

## 《 我的学生都是最棒的！ 》

亚特兰大现代中文学校 AP 班 教师 孙雪飞

什么是最棒的学生？不是和学霸比，不是和英雄比，也不是和其他别的什么人比。做最好自己。做那个最棒的自己！我是这样要求自己也是这样要求学生的。

今年是我教中文第十一个春秋，回顾一路享受着教育的幸福感！心里总是美滋滋的。记得有位老教育家曾经这样说过：“教育不是牺牲，而是享受；教育不是重复，而是创造；教育不是谋生的手段，而是生活的本体！是的，老师的一个微笑，传递了一种气氛，一种鼓励，一种力量...

面对着当今装有电子版大脑的学生们，课堂教学，更要保护积极的求异性，让学生从多方面，多角度，多起点，多层次，多原则，多结果等方面思考问题：培养洞察的敏锐性，让学生不断地将观察到的事物与已有知识或假设关系，事物之间的相似性，特殊性联系起来，进行比较，获得发现。

这一点在教授 AP 中文的教学中充分地体现出来。每节课以主题为线索，以学生的思维活动为中心，通过互动进行比较获取新知。部分主题如：

中学生追星好不好？参加体育运动会影响学习吗？什么是中学生的健康生活方式？如何选择课后打工？如何处理朋友关系等？通过这些与学生感性的话题来激发学生的思维想象力。

当然，要达到 AP 的水准，与学生一点一滴知识的积累是分不开的。下面就让我们一起走进我的 8 年级和 AP 班童话般的世界里，一饱学生们的文才！

### 我最喜欢的季节

ACCA North 8-2 学生：陈怡 老师：孙雪飞

我最喜欢的季节是冬天。因为冬天会下雪，很冰凉和感觉很舒服。而且冬天还可以去滑雪，我很喜欢滑雪，滑雪很刺激也很好玩。下雪的时候，我和弟弟会一起出去堆雪人。但是我也喜欢夏天，可以游泳、吃冰激淋和去沙滩玩。我们去沙滩上捡贝壳，那些贝壳五颜六色、各种各样。我们把贝壳放进小桶里。玩得可开心了。我们光着小脚丫走在沙滩里。啊！感觉暖洋洋的，柔柔的。好舒服啊！我们全家都喜欢去沙滩玩。真的好难忘啊！

## 我最喜爱的季节

ACCA North 学生:唐玮聪      老师: 孙雪飞

一年有四季，春夏秋冬，我最喜爱的季节是夏天。

我喜欢夏天，因为夏天阳光明媚。我们可以去游泳，可以去海边，可以在户外打球玩耍。记得去年夏天的暑假，我参加了游泳队，整个夏天我都和朋友们游泳。以前我不喜欢游泳，但夏天，在水中游泳，玩耍的感觉太舒服了。我不仅喜欢上了游泳，也让我锻炼了身体，大家说我长高了。

我喜欢夏天，因为夏天有很多水果，而冬天水果很少。夏天有我喜欢的西瓜，又大又红，好处极了。再过几个月，夏天又要来了，我喜欢夏天赶快到来！

## 《我最喜欢的季节》

ACCA North 学生: 施子聪      老师: 孙雪飞

我最喜欢的季节是冬天。我喜欢冬天的雪和冷的天气。我一看雪就高兴死了，跑出去看雪花。我觉得寒冷的天气很舒服，比别的季节天气好。冬天的时候可以做雪人，吃热巧克力，做饼干，冬天也有春节，我喜欢拿红包。冬天也有很多我喜欢的节日。冬天有圣诞节，感恩节，和中国新年。这几个节日都很热闹，我也收到礼物和红包。冬天也没有坏蜜蜂和蛇。我很讨厌蜜蜂和蛇。它们很害怕。我最喜欢的季节是冬天。

ACCA North 学生: 冯凯丽      指导老师: 孙雪飞

我最喜欢的季节是夏天。夏天来的时候，外面的树叶是绿，草也是绿的。阳光是烫的，风是凉的，花是香的。我和家人去外地度假。我最喜欢去邮轮，去沙滩。在那里我可以游泳，玩泥沙和喝椰子水。我还喜欢在我们的社区跑步。

夏天我不用去学校上课，不用做功课，不用一早起床。我每天起的很晚。夏天，我可以看我喜欢的书。我还参加很多活动，包括辩论，击剑，学做饭，和参加教会的夏令营。

夏天我可以跟朋友玩。我们一起去逛街，一起看电影，和去餐馆吃饭。夏天我和朋友常常去游泳。夏天太短了。我还没玩够，就要上学了。我很享受夏天的每一天，盼望今年夏天快点来。

### 我最喜欢的季节

ACCA Noth 学生：王博文 老师：孙雪飞

一年有四个季节：春天，夏天，秋天，和冬天。每个季节有它自己的好处，比如春天有很多美丽的花，冬天有很多节日，圣诞节，新年，和春节都在冬天。但我最喜欢的季节还是夏天。这是因为：第一，夏天有两个多月的暑假，可以自在地放松一下，还能全家一起出门去旅游，到处看看不同的风景。比如去年暑假我们去了纽约和华盛顿特区，这两个地方都很漂亮和有趣。我喜欢夏天的第二个原因是：夏天的时候，人不容易感冒。我经常在秋天和冬天得感冒，很长时间才会好，人非常的不舒服。而在夏天就没有这个问题。我觉得这是因为夏天天气很炎热，空气很干燥，所以病菌很难成活。所以我最喜欢的季节是夏天，夏天给我留下了很多美好的回忆。

### 我喜爱的季节

ACCA Noth 学生：林煜玥 老师：孙雪飞

我最喜爱的季节是秋天!

秋天的气候是冷热适中，也是旅游最为舒适的季节。人们常用秋高气爽来形容秋天，我最怕春夏时的蜜蜂环绕。任何的室外运动在秋天是最怡人心扉的。我喜欢秋天去爬山，在山上可以欣赏枫叶的美，层层叠叠，深浅不一，夺人眼目；我喜欢秋天去摘苹果，在果园里细细挑选，让篮子里填满红红的苹果的满足感；我喜欢秋天挑选大南瓜，把南瓜认真的雕刻出自己喜爱的脸型；我喜欢秋天骑着脚踏车在公园里畅游，闻着秋天的味道；我喜欢秋天里为感恩节装扮，让家里披上金黄色的温暖，期盼着圣诞节的到来.....

因为我的生日是秋天，所以我就更喜爱秋天了。我希望在秋天能放假，这样我们就可以尽情的享受秋天了。秋天的气息，秋天的颜色，秋天的味道，秋天的收成.....有谁不喜爱秋天呢？我期待秋天的到来!

ACCA North AP 班学生的邮件主题：在中国期间的活动安排

小苏，

你好！我特别感谢你对我这次去中国活动的安排。第一，我八月十号星期天晚上有空，还有十三号星期三。我真希望可以去看音乐会，因为我真想体验一下中国音乐会。当然，去看羽毛球队比赛，杂技表演，哪个都行。第二，请你告诉导游我想游览北京城。我从小在美国，妈妈一直告诉我北京是古老和现代并存的代表城市。如：有紫禁城，北海公园，天安门广场，鸟巢，还有名不虚传的万里长城。如果导游能带我去看这些景点，我真是太兴奋了！

谢谢你的帮忙，

薇薇

朋友好，好久没见！你的父母父亲还好吗？谢谢你给我安排了这么多活动。哎呀，不应该麻烦你这么多。别着急，我到中国的时候，那个月的星期四，五，和六晚上都应该有空。我回中国原来只是看看家人和老朋友，可是你又给我们安排了羽毛球比赛和音乐会，太好了！那几个晚上都有空去，可是我不能让你自己付钱买票，那就太不好意思了。我们见面的时候，告诉我票价，然后我还给你。跟导游旅游的时候，我也是特别想看看一个京剧然后逛逛街。谢谢安排这些，感谢你！

以后再见！

丁安澜

朋友您好！

很高兴收到你的来信和让你帮我安排好我去中国做的活动——真不想太打扰您了！关于哪几个晚上有空，我八月份都没有事情，我还没有安排晚上做什么事情呢——你随便挑几个晚上或者下午个安排我这些活动。非常感谢您把我的票提前订好了！还安排我想在中国去的地方，我什么地方都可以也想去！但是，我真的特别向看一下北京、上海、天津、广州这些地方。我觉得这些城市是为中国很大的历史和文化影响，和也对全世界能看出来中国人的伟大的能力和丰富的文化。

再次，多谢您的帮助和帮我安排好我去中国的旅游。

希望能收到你的回信！

非常感谢你的来信。下次聊！

刘可珺

你好！

首先，谢谢你给我写信也谢谢帮我安排我的活动。我从八月二号到九号是有空，可以跟你一起去羽毛球比赛，看表演，和听音乐会。因为我爸妈是上海人，我每次回

中国都去那儿。我这次想出游览北京。我很想去爬长城和去看看天安门官场，故宫，等等。我还听说过北京的烤鸭和冰糖葫很好吃，还想去尝一尝。  
我再一次感谢你帮我安排活动。

谢谢，Kelly

苏珊好，

非常高兴收到你的来信。我今年八月份回中国主要是为了工作出差，所以没有太多时间。这次只有我到达的八月一号的晚上和临走的前一天八月十二号的晚上有时间。我知道时间不是太多所以只要这两天晚上有活动的话，我都愿意参加。如果这两天晚上的活动有什么冲突，我更喜欢看音乐会，其次看羽毛球比赛，然后看杂技表演。如果这几天都没有活动，我可以去吃个饭，叙叙旧。谢谢你考虑上我的时间。

在国内见！

秦栋栋

发件人：张子璇

朋友，谢谢你为我开始安排我来中国的活动。我看到你的邮件时，我一边笑一边激动极了。关于订票的事，我大概每个晚上都有空，除了星期天。你提的音乐会我特别想去，所以快点儿把票订了吧！还有，我非常感谢你帮我找导游。请帮我告诉导游我非常想去长城和故宫，因为这些地方都是中国古代很重要的地方。如果你能给我体检别的在中国必须参观的地方那就更好！真的麻烦你了，朋友。再次谢谢！  
八月份见！

小苏你好！

我也特别开心我八月份能去中国，每次去总能学新的东西。我在中国是八月五号到到八月二十号，但我八月六号到十号，和十九号都忙。那几天晚上我都有别的安排，打算要在那个时候在城市外旅游，十九号还要过我的生日。除了那几天，什么时候都行。谢谢你帮我顶票，实在是麻烦你了。很高兴你帮我找了一个导游。我这次回中国想去西安，看看那里的老皇宫，花园，和最有名的兵马俑，希望导游能帮上我。真的是非常感谢你，你真是个好朋友。

谢谢，再见！

张丽丽

小苏，

你好！你给我准备了很多东西，多谢！我很高兴能到中国旅游，有像你这么好的朋友

我感觉到很幸运。我现在还不知道哪天做什么,你就帮我定音乐会的票就可以了,别的东西就看着音乐会安排。我没听过中国流行歌曲,很高兴能和你去!导游的事,你就不用担心了。我旅游不用让导游跟着我,但是我很感谢你的心意!我想自己游览游览北京,看看一个人在北京是怎样生活,在我自己的时间表旅行。我最想坐北京的地铁,我们在美国没有很多的地铁线,平常不坐地铁。其他的東西我到了中国再安排就好了,谢谢你。

你的朋友,

赵新兰